

# Hrvaticama srebro i bronca

## SINKRONIZIRANO KLIZANJE U Ledenoj počeo Svjetski juniorski kup i Trofej Zagrebačkih pahuljica, naše dvije ekipe odradile su postolje

KRISTINA DOMINKOVIĆ

Ledena dvorana Doma sportova opet je u znaku klizanja. Ovoga puta za ono sinkronizirano i 14. Svjetski juniorski kup i 13. Trofej Zagrebačkih pahuljica koji je jučer, prvog dana natjecanja okupio više od 3.000 gledatelja. Gradonačelnik Milan Bandić imao je zadovoljak dati signal za početak prilikom čega je poželio za više od 700 klizačica iz 34 ekipe i 15 zemalja svijeta sreću u Zagrebu.

No, prvo su sretni bili domaćini, jer naše dvije ekipe popele su se na postolje. U kadetskoj konkurenciji na Trofeju je slavio češki tim Ice Flowers sa 33,10 bodova, naša ekipa Ice Cats osvojila je srebro sa 27,60 bodova, dok su Zagrebačke pahuljice brončane (25,04). Zanimljivo, Ice Cats je mlađa ekipa, no jučer su bile bolje od svojih "starijih sestara".

Bila je to jedina kategorija u kojoj su se dijelile medalje, jer, ostatak sinkro društva odradio je tek pola posla u Ledenoj. Nakon kratkog programa na juniorskom



DAMIĆ KRAJČIĆ / EPH

Krati program juniorki Hrvatske

Svjetskom kupu u vodstvu je prva kanadska ekipa, Les Supremes sa 63,71 bodom ispred ruskog Junosta (62,02) i finskog Team Fantastica (61,11). Aktualne svjetske juniorske prvačkinje koje su taj naslov osvojile u Ledenoj prošle godine, druga finska ekipa, Musketeers, trenutačno su četvrte. Juniorka Zagrebačkih pahuljica drže 16. mjesto sa 25,74 boda.

- Zadovoljne smo nastupom. Ove godine smo od početka sezone počele obarati rekorde juniorske ekipe našeg kluba. Nadam

se da ćemo danas u slobodnom programu opet uloviti rekord i skupiti više od 80 bodova - rekla je naša juniorska kapetanica Dora Movrić.

U seniorskoj konkurenciji Trofeja Zagrebačkih pahuljica povele su Švedanke. Ekipa Boomerang je sa 52,07 bodova skočila ispred mađarskog Team Passiona (46,77). Mi smo pak bili peti, a Pahuljice su nakon dvije godine izvele kratki program preko 34 boda, točnije 34,55.

- Na prošlom natjecanju imali

### REZULTATI

Trofej Zagrebačkih pahuljica - kadetkinje (finale): 1. Ice Flowers (Češ) 33,10, 2. Ice Cats (Hrv) 27,60, 3. Zagrebačke pahuljice (Hrv) 25,04, 4. Team Budapest (Mađ) 24,49, 5. Bublinsky (Češ) 23,28; **seniorke (kratkiprogram)**: 1. Boomerang (Šve) 52,07, 2. Team Passion (Mađ) 46,77, 3. Cool Dreams Senior (Švi) 45,19, 4. Olympia (Češ) 42,63, 5. Zagrebačke pahuljice (Hrv) 34,55... **Svjetski juniorski kup (kratkiprogram)**: 1. Kanada 1 (Les Supremes) 63,71, 2. Rusija 1 (Junost) 62,02, 3. Finska 1 (Team Fantastic) 61,11, 4. Finska 2 (Musketeers) 58,43, 5. SAD 1 (Lexettes) 58,16... 16. Hrvatska (Zagrebačke pahuljice) 25,74...

smo dva boda manje, ovo je samo potvrda da napredujemo iz dan u dan i da se forma diže prema Svjetskom prvenstvu u Budimpešti u travnju za koje nam je ovo natjecanje posljednja priprema. Ovdje želimo uloviti 100 bodova, a danas bi nam to puno lakše bilo da se Ledena napuni do kraja - poželjela je kapetanica seniorki Pahuljica, Suzana Dragović.

Današnji program starta od 16 sati slobodnim programom mladih juniorki, od 16.30 nastupaju juniorka, a od 20.20 seniorke. Ulaz u Ledenu je besplatan.

## Donacija DM-a i CroSkija malim pacijentima bolnice G. Bistra

Donacijom higijenskih i kozmetičkih proizvoda Specijalnoj bolnici za kronične bolesti dječje dobi Gornja Bistra, u petak 11. ožujka završena je dm-ova inicijativa "I zima toplo srce ima". Donirani su proizvodi koji su potrebni za svakodnevnu brigu o djeci. U Specijalnoj bolnici Gornja Bistra o 107 malih pacijenata svakodnevno brine 6 liječnika, 40 medicinskih sestara, 14 njegovateljica, 4 profesorice defektologije i brojni volonteri.

- Svakodnevno pomičemo granice vlastitih mogućnosti i ovim malim pacijentima uz potrebnu skrb pružamo i dom. Naša nastojanja ne bi imala uspjeha bez potpore donatora koji su uvijek uz nas i čija nesebična pomoć olakšava naš posao i uljepšava život naših pacijenata. Hrvatski skijaški savez i dm prate nas dugi niz godina te su pokazali da nisu zaboravili na potrebe najosjetljivije skupine društva, teško bolesne djece - izjavio je dr. Renato

Mittermayer, ravnatelj bolnice.

- Čast nam je što imamo mogućnost pomoći zaposlenicima i volonterima u svakodnevnoj brizi o malim pacijentima. Donacijom dm želi zaposlenicima Specijalne bolnice pokazati kako prepoznajemo i cijenimo njihov trud i poštivnost te, ujedno, biti dijelom njihovih napora da pacijentima u Bistri osiguraju i topao dom - izjavila je Đurđica Sedličić iz dm-a. Inicijativu "I zima toplo srce ima" i ove su godine podržali poznati skijaši. Svoju potporu malim pacijentima i zaposlenicima u Gornjoj Bistri pokazale su Janica Kostelić, Nikka Fleiss, Špela Pretnar i Urška Hrvat.

- Sretna sam što već godinama pomažemo djeci iz bolnice Bistra, jer je njima, kao i ljubaznom osoblju koje se za njih brine s toliko ljubavi i pažnje, ta pomoć prijeko potrebna. Veliko hvala dm-u i svim kupcima koji su pomogli ovoj prekrasnoj akciji - rekla je Janica Kostelić.



Donacija DM-a

## Vujasinović treći uoči završnice

### JEDRENJE Otvoreno EP klase finn u Barceloni

Milan Vujasinović ulazi kao treći u ukupnom poretku posljednjeg dana otvorenog Europskog prvenstva u klasi finn u Barceloni, jedrilica Splita nalazi se pred najvećim uspjehom u dugoj karijeri i ima sasvim lijep izgled osvojit će medalju. Jučer su održana dva plova po vjetru od šest do devet čvorova i odbačen je najbolji plasman a danas će još jednom čitava flota na more te će se održati i utrka za medalje s deset najboljih jedrilara. Naravno ako to uvjeti dozvole, vjetar je ovaj tjedan u Barceloni iznervio sudionike Europskog prvenstva.

Vujasinović se s dva solidna prolaska kroz cilj popeo u poretku, zapravo je drugi Europljanin iza Nizozemca Pieter-Jana Postme jer je ispred Novozelancin Josh Junior. To je bitno kad se budu dijelile medalje, pobjednik otvorenog Europskog prvenstva može biti Novozelancin ali europski prvak neće biti.

Ivan Kljaković Gašpić je mogao biti i bolji od 10. pozicije, u prvom jučerašnjem plovu bio je četvrti (Nenad Bugarin peti) ali onda je kroz cilj prošao tek na 20. mjestu i to ga je koštalo spuštanja u ukupnom poretku. Svejedno, branitelj naslovom mogao bi biti u plovu za medalje.

5. PLOV: 1. Cornish (GBR), 2. Postma (NED), 3. Terpigorev (RUS), 4. Kljaković Gašpić, 5. Bugarin, 16. Vujasinović, 17. Olujčić.

6. PLOV: 1. Hoegh Christensen (DEN), 2. Žbogar (SLO), 3. Mitakis (GRE), 4. Foglia (URU), 5. Kaynar (TUR), 13. Vujasinović, 19. Bugarin, 20. Kljaković Gašpić, 43. Olujčić.

UKUPNI POREDAK: 1. Postma (NED) 18, 2. Junior (NZL) 28, 3. Vujasinović 36, 4. Berecz (HUN) 38, 5. Cornish (GBR) 50, 6. Mitakis (GRE) 54, 7. Žbogar (SLO) 54, 8. Pedersen (NOR) 64, 9. Zarif (BRA) 66, 10. Kljaković Gašpić 66, 19. Bugarin 94, 25. Olujčić 119, (db)

### Boks

#### Hrgoviću zlato, Sep najbolji boksač, Babiću bronca

Sjajan dan, odličan turnir za hrvatski boks. U njemačkom Halleu u petak kasno navečer okončan je jaki međunarodni Chemistry kup s kojeg se hrvatski boksači vraćaju ovjenčani medaljama. Olimpijci Filip Hrgović i Hrvoje Sep osvojili su zlato odnosno srebro u svojim kategorijama, dok je Alan Babić Njemačku napustio s bronom oko vrata. U najtežoj je kategoriji (iznad 91 kg) Hrgović još jednom iskazao nadmoć. U polufinalu je pobijedio Jordana Husseina Lashaisha kojem je sudac u ringu dvaput brojao, da bi u finalu Filip svladao Rusa Andreja Afonjina i to tehnički nokautom u trećoj rundi. Rusu je sudac dvaput već bio brojao, a treće bi bilo doista... Filip je iskazao snagu i brzinu, iskoristio visinu i duže ruke, te Rus našem boksaču nije praktički uputio niti jedan udarac.

Hrvoje Sep (do 81 kg) je osvojio srebro, nakon što je podjeljenom sudačkom odlukom, ujedno i blago rečeno 'navučenom' u korist domaćeg boksača, izgubio od Nijemca Sergeja Michaela. Prethodno je inače, Sep u polufinalu pobijedio Grka Polyneikisa Samarasa jednog lasnom sudačkom odlukom 3-0.

Naš treći boksač, Alen Babić (do 91 kg) osvojio je treće mjesto nakon što je u sjajnom srazu, tek podjeljenom sudačkom odlukom (2-1) izgubio polufinalni dvoboj od Rusa Sadama Magomedova. Zaključno, Hrvoju Sepu je pripala i nagrada za najboljeg boksača cijelog turnira što je ogledan dokaz lagano 'pegljanja' osjećaja krivnje zbog već spomenutog sudačkog 'navlačenja' u finalu za domaćeg boksača. Inače, zanimljivo da su sva trojica naših boksača koji se iz Hallea vraćaju s medaljama, članovi istog kluba - BK Leonardo iz Zagreba.

D. Bauer

### BICIKLIZAM

#### Prva etapa utrke Istarsko proljeće

#### Eibeggeru etapa, Maltar 24.

LABIN - Uspom prema centru Labina najbrže je prošao Austrijanac Markus Eibegger i tako osvojio prvu etapu utrke Istarsko proljeće.

Austrijanac je tako na najbolji način krenuo u obranu osvojenog naslova pobjednika hrvatske utrke iz kalendara UCI-jeve Europe Toura. Za tri sekunde je zakasnio Slovenac Matej Mugerli, još jedan od prijašnjih pobjednika (2013), dok je najveća skupina biciklista imala za pobjednikom 9 sekundi zaostatka. Među njima su i hrvatski vozači Bruno Maltar (24.), Radoslav Rogina (32.) te Matija Kvasina (47.).

Talijan Davide Mucelli na 11. poziciji najbolje je plasirani vozač domaćeg momčadi, Meridiana Kamen.

Utrka se nastavlja današnjom etapom od Vrsara do Motovuna (157 km), a završava u nedjelju na dionici od Pazina do Umaga (146 km).

**REZULTATI - 1. etapa:** 1. Eibegger (Aut/Felbermayr) 3:49:18, 2. Mugerli (Slo/Synergy) +3.0, 3. Garcia (Špa/Constancia) +3.0m, 4. Tusveld (Niz/Rabobank), 5. Schlegel (Češ/Constancia) oba +6.0... 11. Mucelli (Ita/Meridiana Kamen), 24. Maltar (Hrv/Radenska), 32. Rogina (Hrv/Adria), 47. Kvasina (Hrv/Synergy) svi +9.0, 54. E. Kišerlovski (Hrv/Meridiana Kamen) +31.0, 105. Franković (Hrv/Meridiana Kamen) +1:13... (f)

### ODBOJKA

#### Prva utakmica 1/4 doigravanja PH

#### POREČ ROVINJ 3 0

(25:21, 25:19, 25:18)

**POREČ** - Dvorana SRC Veli Jože. Gledatelja 250. Sutkinje: Ana Stipančević (Rijeka), Dajana Miškulin (Sveti Lovreč).

**POREČ:** Pahović, Šain (L), Zahirović (L), Novosel, Jozić, Duspura, Račić, Jakšetić, Sučić, Renković, Šliško, Čorić.

**TRENER:** Mirodrag Stojaković.

**ROVINJ:** Cvitić, Selimoić, Čosić, Rupčić, Crismanić, Kos, Čopić, Černjeka, Todorović (L), Udovičić. **TRENER:** Samuel Benussi.

Odbojkašice Poreča u prvoj utakmici četvrtfinala doigravanja za naslov prvačkinja Hrvatske, u istarskom derbiju najbližih susjeda, očekivano, bez izgubljenog seta, pobijedile Rovinj, (kk)

### NOGOMET

#### NS SDŽ Održana je Izborna skupština

#### Radovani novi predsjednik

Vinko Radovaninov je predsjednik Nogometnog saveza Splitsko-dalmatinske županije. Izabran je na mandat od četiri godine, a dobio je podršku 46 skupština koji su glasali za njega, dok su dvojnica bila suzdržana. Radovani, koji je predsjednik Skupštine Hajduka, na toj funkciji je zamijenio Alojzija Suprahu koji je dao ostavku u listopadu, ali je ostao na čelu do jučerašnje izborne skupštine.

# Doellman kreirao čudo u Blaugrani

## KOŠARKA Kompletirano 10. kolo Top 16 Eurolige

### TOMA DRAGIČEVIĆ

Utakmica večeri u kojoj je kompletirano 10. kolo euroligaške Top 16 faze, odigrana je u Blaugrani. Ne samo zato jer su se u njemu odigrala dva europska velikana, već i zato jer su Barcelona i moskovski CSKA na parketu ponudili barem ono što nude i na papiru. Utakmica s puno dobre košarke na oba kraja terena, a ujedno i s gomilom tenzija na terenu, oko njega i na tribinama. Sve je otišlo u produžetak zato jer je Miloš Teodosić u završnici osnovnog dijela uprskao ono što je gostima donio Nando De Colo (za 30 poena potrošio tek 16 lopti), najzaslužniji za +8 CSKA dvije minute prije kraja, a na njegovom kraju je srpski reprezentativac poklonio loptu Justinu Doellmanu, koji je u posljednjih deset sekundi ubacio - pet poena! Tricom, ukradenom loptom i dvicom sekundu prije sirene Doellman je donio pobjedu Barceloni, pobjedu vrijednu diobe četvrtog mjesta u skupini F. Inače, bacanja za produžetak stavio je Tomáš Satoransky, a Ante Tomić je protiv CSKA odigrao ponajbolje euroligaške minute ove sezone, njih 28 u kojima je ubacio 21 poen (6-9 iz igre, 9-10 slobodna bacanja), uz šest skokova i dva asista.

Iako je za 26 minuta protiv Darušafake ubacio tek četiri poena i gadao 2-7 iz igre, Dario Šarić je sa sedam skokova i asistencijom odigrao - dobru utakmicu za Efes. Iz razloga što je momčad razliku radila kad je Dušan Ivković Šarića stavio na "peticu", na krilne pozicije Čedi-ja Osmana i Derricka Browna, a na bekovske Thomasa Heurtela i pojačanje iz druge turske lige, Eljaha Johnsona. Ta petorka je u obrani sve preuzimala, a u napadu imala sjajan protok lopte. Šarić je prije svega dobro reagirao u obrani, a da ga suigrači nekoliko puta nisu preskočili dok je čekao sam na šutu, i brojke bi bile bolje. No, Šariću bi puno važnije trebala biti pobjeda, kojom je Efes ostao u igri za četvrtfinale.

Međutim, Crvena zvezda je pobjedom protiv Panathinaikosa ostala dva koraka ispred turskog predstavnika s kojim ima i bolji međusobni omjer. Prije no što će u utorku u Pioniru ugostiti Cedevitu u prvoj utakmici polufinala ABA lige, Zvezda je pred 18 tisuća navijača u BG-Areni skinula još jedan veliki skalp. Samo je Fenerbahçe ove sezone, i to dva puta, odnio euroligašku pobjedu iz Beograda. Panathinaikos to nije uspio, kao što se nije uspio revanširati Zvezdi za atenski poraz. Slatko je navijačima Crveno-bijelih tih 2-0 jer su ostvareni protiv momčadi,

**BARCELONA 100 (85)**  
**CSKA MOSKVA 98 (85)**  
(21:24, 26:14, 13:26, 25:21-15:13)

**BARCELONA:** Doellman 12p, 10s, 4ul, Dorsey 3p, 6s, Ribas 2, Navarro 11, Satoransky 19p, 6s, Vezenkov, Eriksson, Samuels, Oleson 8, Arroyo 9p, 5a, Perperoglu 15p, 4s, Tomić 21p, 6s.

**CSKA MOSKVA:** De Colo 30p, 7s, 4il, Kujagina, Teodosić 23p, 7s, 6a, 5il, Fridzon 4, Jackson, Korobkov, Lazarev, Freeland 5p, 4s, Vorončević 15p, 6s, 4a, Higgins, Kurbanov 4, Hines 17p, 5s.

**Odigrano u četvrtak:** Bamberg - Olympiacos 72:71, Baskonia - Himki 98:83.

**POREDAK:** CSKA Moskva, Baskonia 7-3, Real Madrid 6-4, Himki, Barcelona 5-5, Bamberg, Olympiacos 4-6, Žalgiris 2-8.

### RUKOMET

#### Premijer liga - 23. kolo

#### DUBRAVA UMAG 25 (15) 22 (12)

**ZAGREB** - SD Dubrava. Gledatelja 150. Suci: Cindrić i Gonzarek (oba Osijek), Nadzornik: Zlatko Ladić (Varaždin).

**DUBRAVA:** Totić (4+0), Babić (1), Kelemen, Volar, Vida, Čurić, 2. Maričić, 2. Hančić, Jotić, 1. Samardžić, 1. Mihaljević, 1. Butorac, 1. Vinković (8+4), Grahovac (5+0), Buneta, Kljaić.

**TRENER:** Hrvoje Horvat.

**UMAG:** Sorić (15+0), V. Ravnić (5+2), Sever, 2. Udovičić, Petričević, 3. Bošnjak, 4. Sinčić, Didić, Starpar, 2. Matanović, 3. Čosić, Beliga 3(1), Goranac, Horozović, M. Ravnić.

**TRENER:** Boris Lisica.

**SEDMERCI:** Dubrava (5+4), Umag (3+3).

**ISKLJUČENJA:** Dubrava 8 minuta (Čurić, Mihaljević, Kljaić 2+2), Umag 4 minute (Didić 2+2).

**IGRAČ UTAKMICE:** Ivan Vida.

koju vodi legenda Partizana Saša Dorđević...

Real Madrid je u Kaunasu slomio domaćina nakon poluvremena ili točnije u posljednjih petnaestak minuta. Žalgiris su u trećoj četvrtini počeli lo-miti Felipe Reyes i Sergio Rodriguez, a posao je dovršio Andres Nocioni, koji je 18 od svojih 22 poena ubacio u posljednjih 10 i pol minuta. Prvak Europe se oporavlja. Nakon otvaranja Top 16 sa skromnih 3-3, Real Madrid je dobio i sreću od posljednje četiri utakmice. (tod)

**Skupina E**  
**DARUŠAFKA 68**  
**EFES 72**  
(15:13, 11:21, 24:1, 18:17)

**DARUŠAFKA:** Wilbekin 17, Yagmur 3p, 4s, Redding 12p, 7s, Erden 11p, 7s, Markoivili 3, Aldemir 2, Gordon 9p, 4s, Arslan 2, Slaughter, Harangody 9p, 8s, Bjelica, Predžić.

**EFES:** Johnson 11, Tyus 2, Balbay, Brown 4, Osman 13p, 6s, 4ul, Batuk, Sarić 4p, 7s, Korkmaz, Granger 14, Heurtel 21p, 5s, Košut, Dunston 3p, 8s.

**CRVENA ZVEZDA 69**  
**PANATHINAIKOS 67**  
(10:18, 18:13, 25:11, 16:25)

**CRVENA ZVEZDA:** Kinsey 19p, 4s, Rebić, Dangubić 9, Lazić 2, Micić 6, Tejić, Simonović 2, Gudurić 2, Jović 4p, 5s, 6a, Miller 16p, 5s, Zbirbes 6p, 5s, Stimac 3.

**PANATHINAIKOS:** Haynes 5, Pavlović 7, Janković, Fotis, Raduljica 11p, 7s, Feldeine 4, Diamantidis, Gist 9, Calathes 5, Kuzmić 5, Williams 17, Hunter 4.

**Odigrano u četvrtak:** Lokomotiv Kuban - Fenerbahçe 52:55, Cedevita - Unicaja 78:91.

**POREDAK:** Fenerbahçe\* 9-1, Lokomotiv Kuban 7-3, Crvena zvezda, Panathinaikos 6-4, Efes 4-6, Darušafaka, Unicaja 3-7, Cedevita 2-8.

**Skupina F**  
**ŽALGIRIS 75**  
**REAL MADRID 90**  
(17:13, 24:26, 12:23, 22:28)

**ŽALGIRIS:** Randle 8p, 6a, Vene 8, Lekavičius, Pocius 2, Seibutis 2, Motum, Jankunas 21p, 8s, 4a, Vougioukas 13p, 5s, Sajaš 4p, 6s, Vecvagars 5, Hanlan 7, Ulanovas 5p, 6s.

**REAL MADRID:** Rivers 14, Nocioni 22p, 7, Mačulis 9, Reyes 10p, 8s, Rodriguez 9p, 8a, Ayon 9p, 5s, Carroll 4, Lima 7, Lull 6p, 4a, Thompkins, Hernangomez, Taylor.

**BARCELONA 100 (85)**  
**CSKA MOSKVA 98 (85)**  
(21:24, 26:14, 13:26, 25:21-15:13)

**BARCELONA:** Doellman 12p, 10s, 4ul, Dorsey 3p, 6s, Ribas 2, Navarro 11, Satoransky 19p, 6s, Vezenkov, Eriksson, Samuels, Oleson 8, Arroyo 9p, 5a, Perperoglu 15p, 4s, Tomić 21p, 6s.

**CSKA MOSKVA:** De Colo 30p, 7s, 4il, Kujagina, Teodosić 23p, 7s, 6a, 5il, Fridzon 4, Jackson, Korobkov, Lazarev, Freeland 5p, 4s, Vorončević 15p, 6s, 4a, Higgins, Kurbanov 4, Hines 17p, 5s.

**Odigrano u četvrtak:** Bamberg - Olympiacos 72:71, Baskonia - Himki 98:83.

**POREDAK:** CSKA Moskva, Baskonia 7-3, Real Madrid 6-4, Himki, Barcelona 5-5, Bamberg, Olympiacos 4-6, Žalgiris 2-8.

Dečki su se tražili su se u igri gol za gol i pojedinačnim rješenjima. Golman Sorić je sjedio na Jotičevom šutu, ali promjenom na domaćem srednjem vanjskom (Volar) i viškom tehničkih greškaka Umaga koje su završavale u rukama desnog krila Vide, Dubrava je bila u mini seriji od 20-26. minute (9:8, 11:8, 14:9). I u nastavku domaći su nastavili su istom tempu, koristili su kontru - Umag im se približio najviše na tri gol razlike. (mke)

142. izvlačenje od 11.03.2016. 20:30										
3	4	8	11	13	15	18	21	30	36	
42	43	48	63	65	67	70	73	75	77	
141. izvlačenje od 11.03.2016. 14:30										
3	9	20	22	24	25	26	27	41	47	
55	56	60	67	72	73	75	76	78	80	